
Kicsit megkésve ugyan, de szeretnénk beszámolni az ökocsoport tevékenységéről és eredményeiről a 
2021/22-es tanévben, és egyúttal megosztani az idei tanévben megvalósult néhány újdonságot. 

A múlt tanévben az ősz folyamán felülvizsgáltuk és kibővítettük a pedagógiai programunkat, 
szabályainkat öko kódexszel egészítettük ki. Ruhagyűjtést szerveztünk a gyulaji partneriskolánk 
tanulóinak és óvodásainak, a könyvtárunkból pedig könyveket mentettünk más könyvtárak számára. 

Télen a hagyományos Kampányunk végén öko-díj átadására is sor került. Bevezettük az energiajárőr 
szolgálatot, a feladatot idén is végzős diákjaink látják el. DÖK-öseink megalapították az öko-diákok 
csoportjukat, és elkezdtek tervezni, célokat fogalmaztak meg. Az Aula iskolaújságban Öko rovat jött 
létre, ahol a Galilei szakkör tagjai számoltak be megfigyeléseikről és eredményeikről a biodiverzitás 
kapcsán. 

Tavasszal kezdődött a fenntarthatósági témahéthez kötődően a legintenzívebb időszak. A 
programsorozat a Föld napján, április 22-én indult. Ezen a napon a DÖK Kahoot versenyt rendezett az 
aulában, jól sikerült, sokan bekapcsolódtak. Az utána lévő héten a 9.ny a Gellért-hegyen járt, és a 
vízzel kapcsolatban oldottak meg feladatokat. A 10.a,b,c,d osztályok ezen a héten külső helyszínekre, 
a Sas-hegyre és a Szilas-patakhoz jutottak el terepgyakorlatra, a 7-eseknek fenntarthatósággal 
kapcsolatos előadást hozott az Anthropolis Egyesület. Az írásbeli érettségik hetén eredetileg a 
Magyar Madártani Egyesülettől hívtunk meg előadót, aki megbetegedett, de két osztályban Jandó 
Benedek (11.b) pótolta őt nagyszerű előadásával a madárvonulásról, majd három osztályban az 
Anthropolis Egyesület segített ki minket, ők szerveztek itt is játékos foglalkozásokat. Azon a héten a 
két hetedikes osztályunk ellátogatott a Fővárosi Állatkertbe, ahol részt vett a Természetvédelem az 
állatkertben sétán is. Eközben Jandó Benedek három diákunk segítségével játékos foglalkozást tartott 
a Bástya Oviban a Katica csoport gyerkőceinek. A madarak és fák napján kiállítást szerveztünk a 
madarak és fák rajz- és fotópályázat képeiből, amelyre sok értékes pályamunka érkezett. Jandó 
Benedek ez után még négy lelkes VPG-s segítségével még madárodú ellenőrzéssel is meglepte az 
ovisokat a Gellért-hegyen, ezzel zárult a programsorozat. 

Az idei tanév újdonsága, hogy a DÖK ökocsoportja az újonnan indult öko szakkör segítségével, 
intenzív kihívás-szervezésbe kezdett, emellett beindították az „Ökopercek” műsort az iskolarádióban. 
A Galilei szakkör idén a télen fenntartható módon beszerezhető, illetve nevelhető (csírák, 
mikrozöldek) vitamindús élelmiszerekkel foglalkozik, munkájukról az iskolaújságban és faliújságon 
számolnak be a többieknek. Decemberben a gyulaji iskola tanulóinak cipősdobozban küldtünk névre 
szóló ajándékokat, amivel nagy örömöt okoztunk nekik. Az ökocsoport idei részletes munkatervét az 
oldalsó menüsorban találják. 

 

 


